
اشتغال‌هایی در دل گردشگری
گردشگری به‌عنوان یکی از سه صنعت 
بزرگ دنیا مطرح است؛ گردشگری برای 
کشورهای توسعه یافته و درحال توسعه یکی 
از مبناهای اصلی اقتصاد است. البته این را 
هم باید گفت که توسعه گردشگری می‌تواند 
به بهتر شدن وضعیت اقتصادی کمک کند. 
امروزه صنعت گردشگری مهم‌ترین صنعت 
اشتغالزاست؛ براساس آمارها بیش از 25 میلیون شغل در جهان در 
ارتباط با مقوله گردشگری قراردارد. گزارشات منتشر شده رسمی از 
سوی سازمان‌های جهانی پیش‌بینی کرده‌اند که در سال 2020 
تقریبا از هر 11 نفر، یک نفر به شکل مستقیم یا غیرمستقیم در 

اقتصاد سفر و گردشگری مشغول به کار باشد. 
اگر بخواهیم به سرفصل‌های ایجاد اشتغال از گردشگری در 
کشورمان اشاره داشته باشیم، باید به این موارد توجه کرد؛ ایجاد 
شغل در رشته‌های متعدد و متنوع صنایع‌دستی که اتفاقا نیازی به 
سرمایه‌گذاری سنگین یا فناوری خاص ندارد، همچنین فرصت‌های 
شغلی بسیار زیادی که در بخش‌های نگهداری و مرمت میراث متعدد 
و متکثر فرهنگی ما وجود دارد نیز مواردی چون تاسیس اقامتگاه‌های 
بوم‌گردی و ساخت‌وساز هتل‌ها، میهمانپذیرها و سایر سازه‌های 
مرتبط با حوزه گردشگری که قادر است به رونق صنعت ساختمان 
در کشور منتهی شود، ازجمله سرفصل‌های رونق و توسعه اشتغال 

در حوزه گردشگری هستند. 
در کنار توسعه گردشگری اشتغالزایی هم یکی از ارکان اصلی 
گردشگری است؛ یعنی اگر سازمانی بتواند در موضوعی اشتغالزایی 

کند، در اصل به توسعه اقتصاد کشور کمک کرده است. 
بحث اشتغالزایی در گردشگری با مشاغل دیگر متفاوت است چراکه 
در گردشگری نیاز نیست فرد تخصص خاصی برای شروع داشته 
باشد و می‌تواند به راحتی وارد این حرفه بشود؛ یعنی وقتی توریستی 
وارد کشور می‌شود از راننده‌ای که او را از فرودگاه می‌آورد تا باربر و 

مسئولان هتل برای همه شغل ایجاد شده است. 
به این نکته باید اشاره کرد که برای پیشرفت و رشد در هر حرفه‌ای 
نیاز داریم که تحصیلات آن را داشته باشیم و تخصص لازم را به دست 

بیاوریم که در حوزه گردشگری هم به این صورت است. 
خیلی از افرادی که به دنبال شغل گردشگری می‌آیند جوانان هستند، 
بنابراین می‌توانیم با توسعه گردشگری برای جوانان اشتغالزایی لازم 
را به وجود بیاوریم. باید به این موضوع توجه داشت که گردشگری 
زیرساخت‌های مختلفی مانند حمل‌ونقل، هتلینگ، صنایع‌دستی 

و... را دارد. 
گردشگری محور اشتغالزایی را کامل می‌کند، اگر زیرساخت‌های 
گردشگری انجام شود و حمایت‌هایی از این صنعت وجود داشته 
باشد هم بحث گردشگری توسعه پیدا می‌کند و هم بحث اشتغالزایی 

رونق می‌گیرد. 
آنچه مشخص است گردشگری می‌تواند هم به اشتغال کمک کند 
و هم وضعیت کشور را بهبود ببخشد. البته حال گردشگری امروز ما 
نسبت به سال‌های گذشته خیلی بهتر شده است اما هنوز هم از 
تمام ظرفیت‌های گردشگری کشور استفاده نمی‌شود که اگر بتوانیم 
بیشترین استفاده را از ظرفیت‌های گردشگری داشته باشیم، هم 
جوانان بیشتری در استان‌های مختلف کار می‌کنند و هم گردشگری 

ما در کشورهای دیگر شناخته می‌شود. 
اگر از پتانسیل اشتغالزایی گردشگری استفاده شود، شاید دیگر هیچ 
شخصی برای کار و زندگی بهتر به تهران نیاید و همه در شهرهای خود 

با وضعیت خوب و مطلوب زندگی خواهند کرد. 
* مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری ایرانگردی و جهانگردی
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 انتقاد فتاح

از اقدام غیرقانونی دولت

پرویز فتاح، رئیس کمیته امداد از تصویب  

اختصاص 1/5 میلیارد دلار از محل صندوق توسعه 

ملی برای رفع محرومیت از مناطق محروم و روستایی 

خبر داد.  وی افزود: »مهم‌ترین اقدام در حوزه کمیته 

امداد اجرای مصوبه مجلس درخصوص افزایش مستمری 

مددجویان کمیته امداد و بهزیستی بود.« 

فتاح اظهار داشت: »سنگین‌ترین بار مالی افزایش 

بودجه سال جاری مربوط به ردیف مستمری بوده 

به‌طوری که چهار هزار میلیارد تومان از محل 

هدفمندی یارانه‌ها مصوب شده است که به نهادهای 

حمایتی بهزیستی و کمیته امداد به‌منظور افزایش 

مستمری تعلق می‌گیرد. با این حال هنوز این رقم 

به حساب مستمری واریز نمی‌شود و تبعاتی را برای 

ما به همراه آورده و ما نمی‌توانیم در این مسیر 

مدیریت بهینه داشته باشیم و گمان می‌کنم این 

روند غیرقانونی است.« 

تکذیب افزایش تعرفه حق‌التحریر 

دفاتر اسناد رسمی

محمدمهدی انجم‌شعاع، معاون امور اسناد  

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور، گفت: »تعرفه 

حق‌التحریر دفاتر اسناد رسمی هیچ افزایشی نداشته 

و اخبار منتشره در برخی خبرگزاری‌ها و جراید در این 

رابطه تکذیب می‌شود و دریافت حق‌التحریر بیش از 

میزان مقرر، موجب مسئولیت و تعقیب انتظامی است.« 

 فرمانده نیروی انتظامی

تهران بزرگ تغییرکرد

سردارسعید منتظرالمهدی، سخنگوی نیروی انتطامی،  

گفت: »سردار رحیمی فرمانده نیروی انتظامی تهران 

بزرگ شد، این در حالی است که سردار حسین ساجدی‌نیا 

مدت 90 ماه فرماندهی این نیرو را برعهده داشت. همچنین 

سردار رحیمی پیش از این فرماندهی نیروی انتظامی استان 

سیستان و بلوچستان را برعهده داشت.« 

دانش‌آموزان بیمار از تحصیل 

محروم نمی‌شوند

فخرالدین دانش‌آشتیانی، وزیر آموزش و پرورش  

گفت: »حق آموختن یکی از مسائل حقوق شهروندی 

است. بر این اساس ما با وزارت بهداشت همکاری‌هایی 

را انجام می‌دهیم تا بتوانیم به دانش‌آموزانی که در 

بیمارستان‌ها بستری هستند آموزش‌هایی را ارائه دهیم 

تا نگران محروم شدن از تحصیل‌شان نباشند.« 

 یادداشت

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های مسائل اجتماعی

گزارش »فرهیختگان« از دغدغه‌‌های خبرنگاران در روز خبرنگار

مشقت‌های یک شغل پرمشغله
مشکلات خبرنگاران گویا حکایتی است 
که پایانی برای آن نباید متصور بود. 
کسانی که پای درد دل همه اقشار 
جامعه از فقیر و ثروتمند می‌نشینند و 
به نوعی صدای آنها هستند اما کسی 
گوش شنوایی برای شنیدن مشکلات‌شان 
ندارد. گاهی حتی خودشان هم یادشان 
می‌رود که جزء صنفی هستند و باید 

مطالباتی داشته باشند.
 روز خبرنگار که می‌شود، همه جا پر 
می‌شود از دغدغه‌های خبرنگاران. از 
وزرا تا مسئولان عالی‌رتبه همه زبان خبرنگاران می‌شوند 
و از دغدغه‌های آنها می‌گویند. همین باعث می‌شود 
تا تمام مشکلات خبرنگاران از جلوی چشمان‌شان 
رژه برود. تازه یادشان می‌افتد که چه‌کسی هستند 

و چه دغدغه‌‌هایی برای کار و 
زندگی‌شان دارند. یاد بسته 
شدن روزنامه‌ها، امنیت 
شغلی‌شان، حقوق پایین‌شان، 
پایین و بالا شدن بیمه‌شان، 
مسکن نداشته‌شان و خیلی 
چیزهای‌ دیگر. ولی این 
دغدغه‌ها برای همان 17 مرداد 
و چند روز ما قبل آن است. 18 
مرداد که می‌شود انگار نه انگار 
که تا چند ساعت پیش همه 
جا پر بود از مشکلات زندگی و 
سختی‌های کار قشر کوچکی 
از این کشور. همین سال 

گذشته بود که علی جنتی، وزیر وقت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی در روز خبرنگار از لایحه نظام جامع رسانه‌ای 
یا نظام صنفی رسانه‌ها صحبت و از آن به‌عنوان هدیه 
روز خبرنگار یاد کرد. لایحه‌ای که به گفته او با تصویب 
آن توسط مجلس بسیاری از مشکلات و دغدغه‌های 
خبرنگاران رفع می‌شود و می‌تواند جایگزینی برای 
انجمن صنفی نداشته‌شان باشد. اگرچه بسیاری 
از خبرنگاران و مدیران رسانه‌ای کشور انتقادات 
بسیاری به این لایحه دارند و گفته می‌شود، این لایحه 
محدودیت‌‌های زیادی را برای رسانه‌‌ها ایجاد می‌کند 
اما از همان زمان هیچ خبر دیگری درباره این لایحه 

که هدیه خبرنگاران بود، نشده است. 

 تعدد رسانه‌ها زیاد است
اما با این حال مدیرمسئول روزنامه »هفت صبح« نگاه 
دیگری به مشکلات حوزه خبرنگاری دارد. خوشخو 
در گفت‌وگو با »فرهیختگان« می‌گوید: »مهم‌ترین 
مشکلات این حوزه را تعدد رسانه‌‌ها و فعالان این حوزه 
به‌عنوان خبرنگار و روزنامه‌نگار می‌داند. این موضوعی 
است که باعث می‌شود شاخصه کار ممتاز و خوب 
خبری گم شود. در حال حاضر آنقدر حوزه‌ رسانه‌ها 
شلوغ و تعداد خبرنگاران زیاد است که کار خوب 
دیده نمی‌شود.« خوشخو با اشاره به اینکه ما می‌بینیم 
که گزارشگران ما حوزه‌های خوبی را پیدا می‌کنند و 
فعالیت‌شان روبه‌ رشد است، می‌افزاید: »اما چیزی 
که این روزها فضای رسانه‌ای ما به آن نیاز دارد خلوت 
شدن فضای رسانه‌ای کشور است. دائما به روزنامه‌ها 
و نشریات مختلف مجوز داده می‌شود، در این میان 
به این فضا کانال‌های تلگرامی 
و اینستاگرامی نیز اضافه شده 
است. همین باعث شده است 
که ما در حوزه اطلاع‌رسانی با 
ازدحام ترافیک خبری روبه‌رو 
باشیم.« به اعتقاد خوشخو این 
ترافیک باید کم شود. در این 
میان یکی از راه‌‌های آن این 
است که بخش دولتی هم باید 
از حوزه مطبوعات عقب‌نشینی 
کند. با این حال با تمام اتفاقاتی 
که در چند سال اخیر افتاده 
است خوشخو معتقد است: 
»مطبوعات کشور در چند سال 
گذشته به لحاظ کیفی ارتقا پیدا کرده‌‌اند، به‌ویژه آن 
که در گزارش‌نویسی و پرداختن به دغدغه‌های روزمره 

مردم قدم‌های مهمی برداشته شده است.«

 تغییر ساختار رسانه‌ای کشور 
با این حال اینها مشکلاتی است که در حوزه حرفه‌ای 
خبرنگاران وجود دارد. مطمئنا خبرنگاران به‌عنوان 
صنفی در جامعه مشکلات معیشتی مربوط به خود 
دارند. موضوعی که آرش خوشخو ریشه‌ آن را در تعدد 
رسانه‌ مستتر می‌بیند. مدیرمسئول »هفت صبح« 
می‌گوید: »اگر ساختار و تشکیلات روزنامه و نشریات 
و تعدادشان حرفه‌ای شوند، آنجاست که یک گزارشگر 

خوب می‌تواند در بازار ایده‌آل مطلب خود را با قیمت 
بهتری به فروش برساند یا حقوق بیشتری بگیرد اما در 
حال حاضر بازار عرضه و تقاضا با هم هماهنگ نیستند 
و حتی من مدیرمسئول و سردبیر هم می‌گویم که چرا 
باید برای یک گزارش رقم زیادی پول پرداخت کنم 
در حالی که همان گزارش را یک خبرگزاری دولتی 

با کیفیت کمی پایین‌تر روی خط گذاشته است.« 
وی با اشاره به اینکه این مشکلات بنیادین است، 
می‌افزاید: »اگر کپی رایت رعایت شود، اگر تعداد 
خبرگزاری‌ها کمتر شود، اگر روزنامه‌ها کمتر شوند، 
آنجاست که کار روزنامه‌نگار خوب بیشتر دیده می‌شود 

و می‌تواند درآمد بهتری داشته باشد.« 

خوشخو به مساله دیگری در نظام صنفی خبرنگاران و 
روزنامه‌نگاران اشاره می‌کند و آن این است که خبرنگار 
فکر می‌کند زمانی پیشرفت کرده است که دبیر، 
سردبیر، معاون سردبیر و... باشد. در صورتی که یک 
نظام مطبوعاتی درست این است که یک گزارشگر ویژه 
و یک یادداشت‌نویس می‌تواند درآمدی هم‌پایه سردبیر 
داشته باشد، اما در کشور ما این موضوع جا نیفتاده 
است و هیچ روزنامه‌ای اجازه نمی‌دهد که یک گزارشگر 
ویژه روزنامه تا به این حد رشد کند. بنابراین باید گفت 
که ساختار رسانه‌ای ما نیاز به یک خانه‌تکانی دارد؛ 
خانه‌تکانی‌ای که هم مسائل حرفه‌ای خبرنگاران و هم 

مسائل معیشتی آن را زیرورو خواهد کرد.« 

آرش خوشخو: مهم‌ترین مشکلات 

خبرنگاران تعدد رسانه‌‌ها و فعالان این 

حوزه به‌عنوان خبرنگار و روزنامه‌نگار 

است. این موضوعی است که باعث 

می‌شود شاخصه کار ممتاز و خوب خبری 

گم شود. در حال حاضر آنقدر حوزه‌ 

رسانه‌ها شلوغ و تعداد خبرنگاران زیاد 

است که کار خوب دیده نمی‌شود

ش
زار
گ    

 

تصویب‌کلیات طرح توزیع موادمخدر دولتی نایب رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس شورای 
اسلامی، گفت: »کلیات طرح توزیع موادمخدر دولتی به 
تصویب رسیده و هفدهم مردادماه برای تصویب نهایی 
به صحن علنی مجلس می‌رود.«  محمد کاظمی گفت: 
»طرح فوق براساس ضوابط و مقررات قانونی به‌منظور 
قطع رابطه مصرف‌کنندگان با فروشندگان موادمخدر 

مطرح شده است و پس از تصویب نهایی اجرایی 
می‌شود.« وی اظهار داشت: »تامین نیاز مصرف‌کنندگان 
مواد مخدر از طریق یک سیاست درست و قطع فروش 

موادمخدر از سوی سوداگران ازجمله اهداف طرح 
توزیع موادمخدر با ضوابط قانونی است.«  نایب رئیس 
کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس شورای اسلامی با 

بیان اینکه ماده مخدری که پس از تصویب نهایی طرح 
توزیع می‌شود، هنوز مشخص نیست، ادامه داد: »برخی 
از تریاک نام می‌برند اما این موضوع صحت ندارد چراکه 
نوع مخدر طبق آیین‌نامه در مرحله بعدی مشخص خواهد 
شد.« کاظمی تاکید کرد: »در مجموع تلاش می‌کنیم تا 
یک نوع مخدر را برای مصرف‌کنندگان جایگزین کنیم.«

 آسیب

آگهی
گواهی موقت اینجانب فرزانه سمیع‌زاده فرزند عباس به ش. ش 6977 در رشته کشاورزی در مقطع 
کارشناسی‌ارشد صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده 
تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به آدرس ذیل ارسال نماید. 
آدرس: ساوه – کیلومتر 4 جاده نور علیبیک – شهرک دانشگاهی خاتم‌الانبیا- دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ساوه-اداره فارغ‌التحصیلان 

برگ سبز خودروسواری- سیستم سایپا-تیپ SE 131- رنگ سفید - مدل 1393 به شماره انتظامی 
ایران 688/84س58 شماره موتور:5165357 شماره شاسی:NAS412100E1051800 به مالکیت 

آقای حسین محمد حسینی– نام پدر آشور مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب حمید دهقان فرزند حاجی به شماره شناسنامه 3020159768 
صادره از جیرفت در مقطع کاردانی رشته الکتروتکنیک صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی 
واحد جیرفت با شماره... ... ... مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 
اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت به نشانی جیرفت خیابان دانشجو دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد جیرفت ارسال نماید. 

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیات موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
املاک و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20

برابر رای شماره 139660301057003850 مورخ 1396/4/17 صادره از هیات رسیدگی به اسناد 
عادی موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی اراضی، املاک و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 مالکانه آقای حسین امراللهی‌رامشه فرزند علمدار به صورت اعیانی شش 
دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت 16/255مترمربع قسمتی از پلاک 23فرعی 
از54–اصلی واقع در شهریارمحرز گردیده و برابر محتویات پرونده ثبتی اعیان شش دانگ یک 
قطعه باغ به شماره پلاک ثبتی 23 فرعی از 54 اصلی ضمن رقبات دیگر از طرف آقای ملک جوکار 
تقاضای ثبت‌شده و آگهی‌های نوبتی و تحدیدی آن صحیحا منتشر گردیده و از طرف مالکین 
عرصه )هدایت آیت‌اللهی( واخواهی شده که اعتراض مذکور رفع شده است. ضمنا مالک فوت 
شده و برابر سند شماره11095/11075 دفترخانه 2 شهریار شش دانگ اعیانی پلاک 51 فرعی از 
54 اصلی به آقای مهدی جوکار منتقل شده سپس به موجب اقرارنامه شماره28708/28688مورخ 
44/8/23 دفترخانه 2 شهریار، وارث مرحوم ملک جوکار اقرار نموده‌اند که پلاک فرعی مورد 
انتقال به آقای مهدی جوکار پلاک 23 فرعی از 54 اصلی می‌باشد. همچنین تحدید حدود ملک 
برابر وارده شماره 1835 مورخ 23/2/21 به عمل آمده است؛ نامبرده در جلسه هیئات حضور 

نیافته لذا هیئات مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آیین‌نامه اجرایی آن مصوب 
1391/4/25 و نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق‌الذکر اقدام شود بدین‌وسیله مفاد 
رای صادره به مالک وبه اشخاص ذی‌نفع جهت اطلاع در دو نوبت با فاصله پانزده روز آگهی 
می‌گردد تا چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض خود را ظرف مدت دو ماه از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند بدیهی 
است در صورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این ادره نسبت به صدور سند مالکیت برابر 
مقررات اقدام خواهد نمود. ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهریار- سیدمرتضی موسوی/م. الف 26174
تاریخ چاپ اول: 2 /96/5

چاپ دوم: 17 /96/5

رونوشت آگهی حصر وراثت . خانم عطیه ذوالفقاری دارای شناسنامه شماره 0014491915 به 
شرح دادخواست به کلاسه576/3/96 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین 
توضیح داده که شادروان اصغر ذوالفقاری بشناسنامه شماره 398 درتاریخ 1396/02/08 اقامتگاه 

دائمی خود بدرود زندگی گفته، ورثه حین‌الفوت آن مرحوم منحصر است به: 
1- زهرا ذوالفقاری فرزند نصراله شماره شناسنامه 1157 متولد 1349/03/27 نسبت با متوفی 

همسر متوفی 
2- محمدعلی ذوالفقاری فرزند اصغر شماره شناسنامه 11876 متولد1364/07/28 نسبت با 

متوفی پسر متوفی 
3- عطیه ذوالفقاری فرزنداصغر شماره شناسنامه 0014491915 متولد 1371/02/02 نسبت با 

متوفی دختر متوفی
4- عفت ذوالفقاری فرزند اصغر شماره شناسنامه 0016925939 متولد 1373/02/15 نسبت 

با متوفی دختر متوفی 
5- زهره ذوالفقاری فرزنداصغر شماره شناسنامه 0020836538 متولد 1376/11/04 نسبت با 

متوفی دختر متوفی 
6- مریم ذوالفقاری فرزند اصغر شماره شناسنامه 0150022311 متولد 1380/09/27 نسبت 

با متوفی دختر متوفی
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را دریک نوبت آگهی می‌نماید تا هر کسی 
اعتراضی دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به 

شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.
از طرف رئیس شعبه 3 شورای حل اختلاف کرج- م/الف 96/3783/ف 

رونوشت آگهی حصر وراثت . آقای رضا مهرآرا دارای شناسنامه شماره 2061 به شرح دادخواست 
به کلاسه 960521/9 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده 
که شادروان صفرعلی ندامت‌قره‌بابا به شناسنامه شماره 10 در تاریخ 1395/08/06 اقامتگاه دائمی 

خود بدرود زندگی گفته، ورثه حین‌الفوت آن مرحوم منحصر است به: 
1- ریحان حبیب‌زاده‌قره‌بابا متولد1324/07/03 شماره شناسنامه 47899 فرزند امیرعلی همسر متوفی 

2- اسماعیل مهرآرا متولد 49/11/21 شماره شناسنامه 777 فرزند صفرعلی پسر متوفی 
3- ابراهیم مهرآرا متولد52/05/24 شماره شناسنامه 504 فرزند صفرعلی پسر متوفی
4- رضا مهرآرا متولد 55/11/09 شماره شناسنامه 2061 فرزند صفرعلی پسر متوفی 

5- ناهید مهرآرا متولد 46/12/24 شماره شناسنامه 1960 فرزند صفرعلی دختر متوفی 
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می‌نماید تا هرکسی 
اعتراضی دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به 

شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. 
رئیس شعبه 9 شورای حل اختلاف کرج- م/الف 96/3853/ف 

آگهی ابلاغ وقت دادرسی
بدین‌وسیله اعلام می‌شود آقای جعفر صدری دادخواستی به خواسته مطالبه وجه به طرفیت آقای 
حجت‌اله اسدی و حمیدرضا اسدی تسلیم شورای حل اختلاف شهرستان ساوه نموده که به این 
شعبه ارجاع و به کلاسه 960238 ثبت و وقت رسیدگی برای روز یکشنبه 96/6/19 ساعت 16:30 
تعیین شده است. اینک به علت مجهول‌المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور شورا 
و تجویز ماده 73 قانون ایین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور مدنی مراتب یک نوبت 
آگهی می‌شود تا خوانده از تاریخ انتشار این آگهی ظرف یک ماه به دبیرخانه شورا واقع در شورای 
حل اختلاف شهرستان ساوه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست 
و ضمائم را دریافت نماید و در وقت یادشده جهت رسیدگی حاضر گردد در صورت عدم 
حضور، یا عدم معرفی وکیل یا عدم ارسال لایحه دفاعیه وفق مقررات اتخاذ تصمیم خواهد شد. 

ناصر قربانی – شعبه اول حل اختلاف شهرستان ساوه/م. الف 850

نشر آگهی درخصوص وقت تحریر ترکه
با توجه به دادخواست عین‌اله جعفری جهت تحریر ترکه مرحوم حسین جعفری به این وسیله به 
کلیه ورثه یا نماینده قانون آنها و بستانکاران و مدیونین به متوفی و کسان دیگری که حقی برترکه 

که متوفی دارند مقرر است در روز یکشنبه مورخه 96/6/26 ساعت 16:30 در شعبه 1 شورای 
حل اختلاف شهرستان ساوه حاضر شوند. 

ناصر قربانی – شعبه اول حل اختلاف شهرستان ساوه/م. الف 851

آگهی ابلاغ اجراییه
به موجب اجراییه شماره 9610428916300104 مورخه 96/5/3 صادره از شعبه سوم شورای 
حل اختلاف ساوه که طبق دادنامه شماره 960997891630002 شعبه سوم شورای حل اختلاف 
استان مرکزی قطعیت یافته آقای محسن پناهی‌زاده فرزند علی محمد مجهول‌المکان به پرداخت 
سی و شش میلیون و یکصد و بیست هزار ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 2/158/000 ریال 
هزینه دادرسی و نشر آگهی و خسارت تاخیر تادیه از تاریخ سررسید چک لغایت اجرای 
حکم و پرداخت نیم عشر دولتی و با توجه به غیابی بودن رای رعایت تبصره 2 ماده 306 ق. 
ا. د. م لازم‌الاجرا می‌باشد در حق محکوم‌له )آقای مجتبی قاسمی مدانی( محکوم گردیده است 
بدین‌وسیله به نامبرده ابلاغ می‌شود ظرف 10 روز از تاریخ انتشار این آگهی نسبت به اجرای 
مفاد اجراییه اقدام نماید. در غیر این صورت در جهت اجرای حکم وفق مقررات اقدام و کلیه 
هزینه‌های اجرایی نیز از محکوم علیه و صول خواهد شد. در صورتی که محکوم علیه محل 
اقامت خود را کتبا به این مرجع اعلام ننماید برای عملیات اجرایی ابلاغ یا اخطار دیگری به 

نامبرده قانونا ضرورت نخواهد داشت. 
دفتر شعبه سوم شورای حل اختلاف ساوه/ م. الف852

  
به موجب اجراییه شماره 9610428916200042 مورخه96/4/25 به شماره بایگانی 950226 صادره 
از شعبه دوم شورای حل اختلاف شهرستان ساوه که طبق دادنامه شماره 9609978916200092 و 
شماره پرونده 9509988916200224 آقای میلاد جعفری مجهول‌المکان محکوم است به پرداخت 
اصل خواسته و مبلغ3200000 تومان به نام خواهان و پرداخت هزینه دادرسی و کارشناس تامین 
دلیل به مبلغ 138000 تومان و هزینه جرثقیل به مبلغ 35000تومان و نشر آگهی در حق محکوم‌له 
و پرداخت نیم‌عشر دولتی به نفع صندوق دولت بدین‌وسیله به نامبرده ابلاغ می‌شود ظرف 10 روز 
از تاریخ انتشار این آگهی نسبت به اجرای مفاد اجراییه اقدام نماید. در غیر این صورت در جهت 
اجرای حکم وفق مقررات اقدام و کلیه هزینه‌های اجرایی نیز از محکوم علیه و صول خواهد 
شد. در صورتی که محکوم علیه محل اقامت خود را کتبا به این مرجع اعلام ننماید برای عملیات 

اجرایی ابلاغ یا اخطار دیگری به نامبرده قانونا ضرورت خواهد داشت.
 مجیدی – دفتر شعبه دوم شورای حل اختلاف شهرستان ساوه/ م. الف 853

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی. خواهان سیروس جمال‌پور دادخواست به طرفیت خوانده سیدموسی 
رضوی فرزند سیداصربه خواسته الزام به تنظیم سند خودرو تقدیم شورای حل اختلاف شهرستان 
ساوه نموده که جهت رسیدگی به شعبه دو شورای حل اختلاف شهرستان ساوه واقع در ساوه 
–شهرک فجر- پشت کمیته امداد- ساختمان شورای حل اختلاف شهرستان ساوه ارجاع و به 
کلاسه 9609988916200154ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن روز سه‌شنبه مورخ 96/6/28 
ساعت 1630 تعیین شده است به علت مجهول‌المکان بودن خوانده و درخواست خواهان و به 
تجویز ماده 73 قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه 
مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خوانده پس از نشر آگهی و 
اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و 

ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد.
مجیدی – دفتر شعبه دوم شورای حل اختلاف شهرستان ساوه /م. الف 854

گواهی حصر وراثت 
آقای علی‌محمد خمیسی فرزند سیاه دارای شماره شناسنامه 1309 به شرح دادخواست به کلاسه 
2/420/96 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان 
سیاه‌خمیسی فرزند عزیز به شناسنامه شماره 9 در تاریخ 96/4/4 در اقامتگاه دائمی خود بدرود 

زندگی گفته و ورثه حین‌الفوت آن مرحوم منحصر است به:
1-  متقاضی با مشخصات فوق‌الذکر پسر متوفی

2- محمد خمیسی فرزند سیاه ش ش 65 صادره از گچساران پسر متوفی
3- اسماعیل خمیسی فرزند سیاه ش ش 4260026119 صادره از گچساران پسر متوفی

4- بابک خمیسی فرزند سیاه ش ش 4260242873 صادره از گچساران پسر متوفی
5- ماهتاب حاصلی‌زارع فرزند خیرالله ش ش 841 صادره از گچساران همسر متوفی

6- نگین خمیسی فرزند سیاه ش ش 1508 صادره از گچساران دختر متوفی
7- ایران خمیسی فرزند سیاه ش ش 1632 صادره از گچساران دختر متوفی
8- سمیه خمیسی فرزند سیاه ش ش 1757 صادره از گچساران دختر متوفی
9- پریوش خمیسی فرزند سیاه ش ش 30 صادره از گچساران دختر متوفی

10- زهرا خمیسی فرزند سیاه ش ش 4260152998 صادره از گچساران دختر متوفی
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می‌نماید تا هر کسی 
اعتراض دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به 

شورا تقدیم دارد والا گواهی حصر وراثت صادر خواهد شد.
شورای حل اختلاف شماره2  شهرستان گچساران/م.الف 96/345

   روایت

شاید این ماجرا برای خیلی از خبرنگارها اتفاق افتاده 
باشد، شاید هم کسی بگوید که برای من چنین 
اتفاقی نیفتاده است. چند روز مانده به روز خبرنگار 
دائما تلفن همراه خبرنگاران زنگ می‌خورد. آن طرف 
خط یکی از افراد روابط‌عمومی است که در حوزه‌های 
خبری‌شان فعال است. بعد از گپ‌وگفت و تبریک روز 
خبرنگار، از روز، ساعت و مکانی می‌گویند که قرار 
است از خبرنگاران حوزه خبری تجلیل شود. واقعیت 
این است که می‌خواهند برای کاری که وظیفه یک 
خبرنگاراست از او تشکر نقدی کنند. بستگی به 
حوزه‌‌های خبری دارد. بعضی خبرنگارها ممکن 
است زنگ‌خورهای بیشتر داشته باشند و بعضی‌‌ها 
حتی یک تبریک خشک و خالی هم برایشان نیاید. با 
این حال هنوز فلسفه تشکر نقدی از یک خبرنگار در 

حوزه‌‌های مختلف خبری به همان اندازه که نامعلوم 
است به همان انداره نیز روشن است!

خبرنگار واقعی را مگر می‌شود، خرید، مگر می‌شود 
او را مدیون پولی که می‌گیرد کرد. نمی‌خواهم 
بگویم که همه خبرنگاران پول‌بگیر هستند اما چرا 
باید این روال هر سال تکرار شود. روی سخن من 
با خبرنگاران است، چرا باید طوری رفتار کنیم که 
حوزه‌های خبری به خودشان اجازه دهند تا پشت 
تلفن بگویند که چون قرار است پول بدهند، حتما 
تشریف بیاورید؟ چرا کار خبری و رسانه‌ای ما به اینجا 
کشیده شده است؟ کار ما روشنگری است، دفاع از 
حق و حقیقت و رانت و زیرمیزی، بی‌قانونی است، 
چرا ما هم همانند کسانی رفتار می‌کنیم که ادعای 

مبارزه با آنها را داریم؟!

مهرداد تاوتلی*
 


